

"鹰城蓝"再度出征

我市城管系统抢险救援队赴鹤壁市浚县抢险救援

口记者 傅纪元

本报讯完成郑州市抢险排涝任务后,在得到市委、市政府的指令后,市城管局在原有抗洪抢险突击队的基础上,又从新华区、卫东区、湛河区城管部门和局属业务单位增派人手,组成一支43人的队伍,于8月1日下午赶往鹤壁市浚县,参与当地排涝抢险工作。

8月2日下午,记者打通 了市政维修管理队副队长 的积水排入泄洪区内。 市城管局党组书记娄 文奇带队参加本次抢险。他说,队伍抵达抢险点后,在最短时间内架设了5条百余米长的排水管道,3台大型抢险车启动,以2000立方米/小时的抽水量泄洪。"为了便于在水中作业,队员的雨裤、雨鞋,厚实不透气。这两天高温闷热,大家在水中作业几个小时,从衣服中能倒出汗水来。"娄文奇说,截至目前已累计向泄洪约4万立方米。

我市开展行业协会商会乱收费 专项清理整治行动

口记者 杨元琪

本报讯8月2日,市民政局传来消息,为进一步规范行业协会商会收费,切实落实减税降费政策,即日起在全市范围内开展行业协会商会乱收费专项清理整治行动。

据市民政局相关负责 人介绍,此次行动重点聚焦 强制收费、重复收费、违规 收费、不规范收费4类15项 突出问题,对社会和企业反 映强烈的行业协会商会乱 收费问题进行清理规范和

专项整治,包括强制或变相 强制入会并收取会费;只收 取会费不提供服务,或者对 会费所包含的基本服务项 目重复收取费用;利用分支 (代表)机构多头收取会费; 采取"收费返成"等方式吸 收会员、收取会费;利用法 定职责或者行政机关委 托、授权事项违规收费;通 过评比达标表彰活动收 费;通过职业资格认定违 规收费;强制会员单位参 加各类会议、培训、考试、 展览、评比评选、出国考察 等各类收费活动;强制市

场主体提供赞助、捐赠,订 购有关产品和刊物;以设 立分支(代表)机构的名义 收取或变相收取管理费、 赞助费;以担任理事、常务 理事、负责人为名向会员 收取除会费以外的其他费 用;会费标准未按规定程 序制定或修改;强制性经 营服务性收费项目的收费 标准未按照规定程序制定 或修改;实行市场调节价 格的经营服务性收费项目 收费标准不合理;其他企 业和群众反映强烈的乱收 费行为。

市公安局交通管理支队推出 汛期货运车辆便利通行措施

口记者 王春霞

本报讯 8月2日,市公安局交通管理支队传来消息,7月20日以来,受郑州极端天气影响,全省多个交管信息系统暂停,造成货运车辆电子通行证办理系统强系统保平顶山市区内企业正常开展业务。为确保平和保障市民生活,经研究,该支队决定在系统恢复

正常之前,对确需进入市区 道路通行的货运车辆采取 便利通行措施。

具体有:交通平峰时段 无须办理通行证即可入市 通行。交通平峰时段是指 每日8:30—ll:30、l3:00 l7:30、20:00—次日7:00 (包括周末和节假日),以上 时段之外为交通高峰时段, 交通高峰时段禁止货运车 辆入市。 市区建设路、长安大道、平宝大道全时段禁止货运车辆通行。对违反禁止货运车辆通行的货运车辆,公安交管部门将依法严格处罚。过境货运车辆坚决禁止从市区城市道路穿行。

请及时关注平顶山交警微信、微博平台消息,待 电子通行证系统恢复后,货 运车辆恢复正常办证通行。

省第七届文学艺术优秀成果奖公示

我市小品《找得准》榜上有名

口记者 王春生

本报讯8月2日,市委宣 传部传来消息,河南省第七届 文学艺术优秀成果奖近日公 示,由市委宣传部推选的我市 小品《找得准》榜上有名。

据市委宣传部文艺科负责人孙志刚介绍,河南省文学艺术优秀成果奖是由中共河南省委、河南省人民政府为繁荣我省文学艺术创作而设立的重要奖项,每3年评选一次。

此次全省共评出优秀作品80部(首),评奖涵盖文学、

戏剧、电影等多个门类,其中,曲艺类全省仅有三部(首)入选

小品《找得准》的创作单位为舞钢市文化馆。作品反映的是酷爱戏曲艺术的贫困户武三楞老汉家住山区,苦于没有脱贫致富的门路,驻村文化扶贫、精准扶贫为切入点,通过恢复剧团,帮助武老汉等走上脱贫致富之路。作品紧扣时代主题,角度新颖,艺术感染力强。此前该小品曾获第十三届河南省"群星奖"小戏小品(曲艺)大赛一等奖等荣誉。

行军床、办公桌、医用口罩……

我市教师志愿者援助灾区学校

口记者 傅纪元

本报讯 8月2日上午,市实验中学和市四十六中联校教师张爱敏、丁彦朝等人开车将10张行军床、2套办公桌椅、1150个医用口罩、25套洗漱包等价值近万元的物资移交给市蓝天救援队。"上周六我们去新密市宋楼小学,看到实给的资。遵守疫情防控要求,我们委托救援队把东西给学校送过去。"本次活动的组织者张爱敏说。

据了解,根据社会爱心志愿组织提供的线索,7月30日,由市实验中学和市四十六中联校部分教师组成的抗灾教师志愿者服务队驱车来到新密市来集镇宋楼小学。这是一所集幼儿部和小学部于一体的寄宿制农村学校,此时洪水已经退去,整座校

志愿者们当晚返平,根据 灾区学校受损情况列出一份 捐赠物品清单,向联校教职 工发出募捐倡议。大家纷纷 踊跃捐款,校长马艳丽捐款 600元、张宁捐款500元、张 爱敏捐款500、冯雯聪捐款 500元······教职工们用实际行动,为灾区学校尽一分力。

本周以多云天气为主

周四有阵雨

口记者 杨元琪

本报讯 8月2日,市气象局发布农业气象周报(7月25日~31日),各县(市)观测站气象数据显示:我市上周平均气温较常年偏高06 $^{\circ}$ ~16 $^{\circ}$;降水量较常年偏少17%~100%;日照时数较常年偏多13.3小时~290小时。

据市气象局农业气象服务中心负责人刘海波介绍,我市上周平均气温在272℃~287℃之间,较常年同期偏高06℃~16℃。周极端最高气温在356℃~378℃之间,出现在7月31日。上周各县(市)国家观测站降水量在01毫米~231毫米之间,较常年同期偏少17%~100%。上周各县(市)日照时数为56.3小时~659小时,与常年同期相比偏多133小时~290小时。

上周我市夏玉米处于拔节期。周内以晴好天气为主,气温较常年偏高,日照充足,部分地区出现雨量分布不均的阵雨、雷阵雨天气,土壤墒情为适宜或偏湿状态,整体上对夏玉米快速生长较为有利。

8月2日7时自动土壤水分监测资料显示:目前我市中、西部地区受降水影响,0cm~50cm土壤偏湿,其他地区墒情适宜。

据近期大气环流形势分析,预计本周内我市以多云天 气为主,周四有分散性阵雨、雷 阵雨,周极端最高气温在34℃ 左右。

8月3日白天到夜里,多云,东北风3级左右,23℃~32℃。8月4日,多云,23℃~33℃。8月5日,阴天间多云,有阵雨、雷阵雨,25℃~32℃。